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#CETINSKI DEMANTIRA NAVODE OPTUŽNICE I UPOZORAVA NA JAVNI LINČ#

Protiv Tonyja Cetinskog (49) iz Rovinja podignuta je optužnica zbog izazivanja prometne

nesreće sa smrtnom posljedicom u studenom 2017. godine u Rovinju. Podsjetimo, u nesreći je

preminuo Ibrahim Kevljanin (62) iz Rovinja, a Cetinski je upravljao automobilom marke

Mercedes pulskih oznaka.

Prema priopćenju pulskog Općinskog državnog odvjetništva u kojem se ne navodi ime,

okrivljeniku se stavlja na teret da je 3. studenog 2017. oko 13.55 sati upravljao osobnim vozilom

kolnikom Puste ulice u Rovinju iz smjera sjeveroistoka prema jugozapadu protivno odredbama

Zakona o sigurnosti prometa na cestama.

Dolaskom do nepreglednog oštrog zavoja u lijevo (dio naseljene gradske jednosmjerne ulice s

uslužnim i ugostiteljskim objektima u širem centru grada) gdje je uzak kolnik vertikalno omeđen

zidovima zgrada i bez nogostupa, okrivljenika se tereti da je vozilom ulazio u taj zavoj bez da se

prethodno uvjerio može li tu radnju može poduzeti na siguran način po druge sudionike u

prometu.

Tereti ga se da brzinu kretanja svog vozila nije prilagodio osobinama i stanju ceste,

vidljivosti, preglednosti i stanju vozila tako da vozilo može pravodobno zaustaviti pred

svakom zaprekom koju, u konkretnim uvjetima, može predvidjeti, kao i svjestan da

takvom vožnjom u takvim uvjetima može ugroziti sigurnost drugih sudionika u prometu,

a olako smatrajući da do štetnih posljedica neće doći. 

Uslijed svega navedenog, već je vozilom prešao iznad tijela pješaka (1955.) koji je na

leđima ležao na kolniku narušenog zdravlja uslijed srčane bolesti i u teškom akutnom

alkoholiziranom stanju te je smrtno stradao na mjestu događaja, navodi se u priopćenju.

Povodom toga, Cetinski se oglasio na Facebooku i demantirao sve što piše u optužnici. Usput

se pobunio protiv, kako on kaže, javnog linča, te je dodao je da je sretan da se podigla

optužnica jer će javnost moći čuti njegovu verziju priče.

- Dragi moji, evo opet kreće val javnog linča povodom pokrenute optužnice. (Hvala dragom

Bogu da je podignuta jer ću tako napokon doći do prilike obraniti se). Za sada se neću braniti

javno u medijima jer je to nemoguća misija, ali i da ne bi utjecao na daljnji rad suda te neću

zamjeriti nikome tko određuje te krive naslove i pokreće na linč. To ću ostaviti za neka druga

vremena i za Svevišnji sud. Nisam ja taj koji sudi. Samo je jedan Svevišnji pred kojim ćemo svi

jednog dana odgovarati.

Naravno da smatramo da navedeno u optužnici nije točno te ćemo sve dokazati na sudu.

Napokon.

Ono što mi je teže od bilo kakvog sudskog procesa, osude i javnog linča je sama činjenica da

sam sudjelovao u takvoj nesreći koja je ostavila duboku traumu prvenstveno na obitelj pokojnika

kao i na mene i moju obitelj unatoč tome što se trudim dalje funkcionirati, raditi i živjeti s tim

vjerujte mi , jako je teško, ali nisam lik koji bi klonuo i poprilično sam spreman na udare jake

artiljerije. Ipak ima i normalnih ljudi kao i objektivnih novinara koje sam upoznao u cijeloj toj
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neželjenoj situaciji i oni su ti koji mi daju tu dodatnu snagu i volju za dalje.

Veliko hvala svima koji ne osuđuju unaprijed i koji su velika podrška meni i mojima - napisao je

Tony na Facebooku.

(iPress)
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